
UCHWAŁA NR XLVIII/418/14
RADY MIEJSKIEJ W BIERUTOWIE

z dnia 25 września 2014 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Bierutowa oraz Kierownika Miejsko - Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Bierutowie

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2013 r., poz. 
594 j.t. z późn. zm.), art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2013r. poz. 267 j.t. z późn. zm.), Rada Miejska w Bierutowie uchwala, co następuje:

§ 1. Uznaje się za bezasadną skargę Pani Marii Skalec z dnia 31 lipca 2013 r. skierowaną do Wojewódzkiego 
Urzędu Dolnośląskiego na działalność Burmistrza Bierutowa Pana Władysława Bogusława Kobiałkę oraz 
Kierownika Miejsko - Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bierutowie Panią Elżbietę Puchowską.

§ 2. Uzasadnienie niniejszego rozstrzygnięcia stanowi załącznik do uchwały.

§ 3. Zobowiązuje się Przewodniczącą Rady Miejskiej w Bierutowie do powiadomienia skarżącego oraz 
Dolnośląski Urząd Wojewódzki o sposobie załatwienia sprawy, poprzez przesłanie odpisu niniejszej uchwały wraz 
z załącznikiem.

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

 Przewodnicząca Rady 
Miejskiej w Bierutowie

mgr inż. Urszula Kociołek
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UZASADNIENIE

do sposobu rozstrzygnięcia skargi na Burmistrza Bierutowa oraz Kierownika Miejsko - Gminnego
Ośrodka Pomocy Społecznej w Bierutowie.

Rada Miejska w Bierutowie zbadała stan faktyczny przedstawiony w skardze pani Marii Skalec,
którą dnia 06 sierpnia 2014 r. przesłał do Rady Miejskiej w Bierutowie Dolnośląski Urząd Wojewódzki we
Wrocławiu.

Rada Miejska ustaliła następujący stan faktyczny:
Skarga dotyczy naruszenia przez Burmistrza Bierutowa Władysława Bogusława Kobiałkę jak i Kierownik
Miejsko - Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bierutowie Panią Elżbietę Puchowską (dalej MGOPS
w Bierutowie) art. 75 Konstytucji Rzeczpospolitej Polskiej oraz art. 3,5,7,16,48 i 49 ustawy o pomocy
społecznej, ustawy o samorządzie gminnym oraz zasad współżycia społecznego. Zarzuty Skarżącej dotyczą
niewłaściwego zachowania się Pani Elżbiety Puchowskiej Kierownik MGOPS w Bierutowie, poprzez
udostępnienie panu Jackowi Światowi – posłowi na Sejm RP, informacji na jej temat. Zarzut ten jest nie
uzasadniony, ponieważ Pani Skalec sama zwróciła się pisemnie do pana Jacka Świata z prośbą o interwencję
w jej sprawie, co też poseł uczynił. Trudno zatem dopatrzeć się naruszenia jakichkolwiek przepisów przez
panią Elżbietę Puchowską Kierownik MGOPS w Bierutowie w udzieleniu odpowiedzi posłowi. Kolejny
zarzut kierowany przez Skarżącą dotyczy naruszenia przez Bogusława Władysława Kobiałkę Burmistrza
Bierutowa przepisów cyt. na wstępie, poprzez zwłokę w przydzieleniu lokalu mieszkalnego, skarżącej jako
bezdomnej. Podniosła, że rozmawiała z panem Burmistrzem, który jej rzekomo kazał się wynosić. Zarzut
ten nie polega na prawdzie. Bowiem Burmistrz Bierutowa po rozmowie z Panią Skalec, odbył rozmowę z
panem Mariuszem Karakuła Przewodniczącym Komisji Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w celu
potraktowania sprawy priorytetowo. Skarżąca w miesiącu czerwcu 2013r. rozmawiała z panem Mariuszem
Karakuła Przewodniczącym Komisji Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej oraz panią Urszulą Kociołek
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Bierutowie w sprawie przydziału lokalu mieszkalnego. Pani Maria
Skalec pismem z dniu 01 lipcu 2013r. została poinformowana o przyznaniu lokalu mieszkalnego. Jednakże
już dnia 23 lipca 2013r. złożyła rezygnację z tego lokalu. W związku z tym Pani Maria Skalec nadal jest na
liście oczekujących na przydzielenie lokalu. Zgodnie z Uchwałą Nr XL/276/2002 Zarządu Miasta i Gminy
Bierutów z dnia 15 stycznia 2002r. w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład
mieszkaniowego zasobu Gminy, Pani Skalec jest na w/w liście pod pozycją 30 na 35 osób oczekujących.
Oznacza to, że nie jest ostatnia na liście, a jedynie oczekuje na kolejną propozycję ze strony Pana
Burmistrza w kwestii wolnego lokalu.

W związku z powyższym Rada Miejska w Bierutowie nie dopatrzyła się nieprawidłowości w
działaniach zarówno Pana Burmistrza jak i Pani Kierownik, wręcz odwrotnie ocenia, iż działanie pod
względem formalno-prawnym były prowadzone prawidłowo, a zarzuty Skarżącej kierowane pod adresem
Burmistrza Bierutowa oraz Kierownika MGOPS w Bierutowie okazały się nieuzasadnione.
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